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Ha ceromusiiauii JeHb MHOTHE TIPEAITPUHUMATEIH 38 lyMbIBAIOTCSI O TOM, Kak 3¢-
(heKTHBHO W MPUOBLILHO MOCTPOUTEH Om3Hec. OCHOBHBIM KITFOUOM IS OTOTO SIBIISIETCSI
pacroNoKeHHEe TOPrOBOW TOYKH, KOTOpPAask MIPACT BXKHYIO POIb Ui MaKCUMH3aIUU
MPOJIAXK U YBEIUYCHHUE IPUOBLIH.

braronapst pplHOYHOMY MOTEHIMATY TOPTOBOM TOYKM MOXKHO OTPENEIUTh OITH-
MaJIbHOE MECTOTIONIOKEHNE OU3Heca, Hanboliee TTOIXOSIIII aCCOPTUMEHT POJYKTOB
1 YCIIYT, IIEHOBYO TIOJINTHKY, CTPATEr MU MTPOJIBUYKEHHS, 4 TAKIKE TIOTCHIIUAIBHYIO ayJi-
TOPHIO U €€ TTOTPEOUTEIICH.

PHIHOYHBII TIOTEHIMANI [TOMOTAeT OICHUTh BO3MOXKHOCTH pPa3BUTHs OW3Heca U
MPUHUMATH PEIICHHUS O BBIOOPE MECTa PACIONIOKCHHUSI TOPTOBOM TOUYKH.

Jlyis aHayM3a PHIHOYHOTO TMOTEHIIMAIA TOPTOBOM TOYKH IIeNIeCO00Pa3HO HCIOIb-
30BaTh «MOJICTb PHIHOYHOTO Mara3uHay». 3a OCHOBY pacueTa PhIHOYHOTO IMOTCHIIHAJa
TOoproBo# Touku 0610 paccmoTpeHo «k BONJOUR CAFE»

B Havane ananmza, HCIOJIB3YsI MOJIENTb PHIHOYHOTO Mara3uHa, HeoOXOUMO B Tede-
Hre 20 MUHYT TPOCYHUTATh KOJTUIESCTBO MIPOXOKUX BO3Je Kade B OyIHHUE M BBIXOTHBIC
nau, B yrperaHee Bpems B 10:00-10:20 (186 gen. B Oynane) — (20249em1.B BEIXOIHEIE), B
nmaeBHOE — 14:00-14:20 (2584emn. B Oyaaue) — (27349em.B BEIXOJHBIC) U B BEUEPHEE Bpe-
Mms B 18:00-18:20 (2614en. B Oymame) — (2339eI1.B BEIXOIHEIC).

Janee Tpebyercst paccuuTarh KOJUIECTBO MPOXOXKUX B TedeHHe daca (60 mMuH /
20 muH = 3)

Ta6auna 1. CymmapHOE KOTUIECTBO MTPOXOKHIX

bynuue gam (5maHEH) Brixomnsie qam (2 1HS )

YTpo 202*3=606 (8 uac) 186*3=558 (8 uac)

Jlenn 273*3=819 (8 uac) 258*3=774 (8 uac)

Beuep 233*3=699 (8 uac) 261*3=783 (8 uac)

Cpennee 3Hauenue | 606+819+699) / 3=708 (558+774+783)/3=705
708*5=3540 (B yac B Oygaue) |705%2=1410 (B yac BBIXOJIHBIC)

B cpennem B Henento (3540+1410) / 2= 2475 uenogex

B cpennem B Mecsinn 2475*%4,3= 10642 uenosex

Hcmounux: PazpaboTaHo aBTOpOM.

OHpe}IeJ’II/IB MPUMCPHOC KOJIMYCCTBO IIPOXOKHUX B TCUHCHUC MCCALlA BO3JIC Ka(l)e, MO-
JKEM PACCUUTATh KAKOC KOJIMYCCTBO U3 IMPOXOKUX 06paT$IT BHUMAHHEC Ha Ka(be. I[Hﬂ
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3TOTO PacCMaTpPUBAET CIEAYIONINE MOJIOKUTENbHbIE (DaKTOphI, pexiaamy — 2%, spkas
MOJICBETKA HAPYXHOW pexsaMbl 1%, Hanmu4due MUTaHWs, TBUKECHUS, CMEHBI I[BETOB —
1%, 3ByKOBas pexiama, My3bika — 1%, Xoporast H3BECTHOCTh TOPTroBOil Mapku — 3%.
Taxum 06pazom, Mbl oaydaem 8%, u 8% OT 00IIero KOTUIecTBa JIOEH B MeCSIT
(10 642) coctaBur 851 gemoBek. (To ecTh 851 denoBek oOpaTaT BHUMaHHUE Ha Kade).
Hapsiny ¢ nonokuTenbHbBIMUA (hakTopamu, HEOOXOJAUMO PAacCMOTPETh U OTpHIIA-
TEJBHBIH, 32 OCHOBY KOTOPOTO OblIIa OTpeaesieHHa KoHKypeHIns — 4%. Ot o0meit cym-
MBI JIFoNeH, oOparuBmuX BHUMaHUE (851), HAX0OUM KOJUYECTBO IMOCETUTENCH, KOTO-
pBIe OyIyT SIBIATHCS HAIIMMHU TTOTEeHIMAIBHBIMU KitueHTamu (4% * 851 = 34 gen B yac).
CrienyrommM IIaroM sIBJSICTCS] pACCMOTPEHHUE CPETHETO Ueka 3a Jac, 3a 10 paboumnx
YacoB M 32 MECHIII.
Cpennuii yek 3a uac
* UYaii, Kode — 20 neit 360%10u = 13600nes (cpeonuit uex 3a demnv)
* Kpyaccan, morunk — 20 nest  13600%300 = 4080001 (cpednuit uek é mecsau)
40 Jle#t — Yaii/Kode + Kpyaccan
* 40*34=1360 Jleit
[To moy4eHHBIM JIaHHBIM MOYKEM CZETIaTh BBIBOJ, YTO BAJIOBBIN JIOXO/ OT MPOJAK
3a Mecsr coctasisieT 408 000 meit. Hapsimy ¢ moxomaMu ciiemyeT pacCMOTPETh U pac-
XOJIBI:

Taoéauua 2. Pacxoasl

3aTparsl Ha NPHOOpPeTeHHE ChIPbSI

Kode + (Yait) 15000 + (4000 pacceimHoif + 500
MIaKeTUPOBAHHBIH )

[Caxap, mamoukw, canderku ]|+ 12000 1 + 15000 (1 71, oguH CTaKaHIHK )
[CTakaHYMKHU U KPBILIKH |
Crymenka,+ Mosoko 500 1, + 8000 51/ 19 = 422 51 MoNOKa B MeCsIl
Tormmurn, + Bona + ['a3upoBka 200 1, + 2500 + 2000
Kpyaccansl, noHUHKH 40.000 (13 n xpyaccan, moH4YHK 14)
DJIEKTPOIHEPrust 12.000
3apaloTHas miara 48000 1 =4 pad * 12000 1 + cor ponmx 2880
Apenjaa nmomeniennii, ooopynoBaaus |40.000 + 2500
[IponBuxkeHue B COIl CETAX U JEKOP 6000 + 1000
Cymma 211580

Hcemounux: Pa3pa60TaH0 ABTOPOM Ha OCHOBE MCCJICNOBAHUA.

Wmes Bce maHHBIE O I0XO/IaX W PACXOaX, MOYKHO PACCUUTATh YHCTYIO MTPHOBLIH 32
MECSIII;

HIIC 408000/ 6 = 68000
408000 - 68000 = 340000
Yucmas Hpubwins — 340000 - 211580 = 128420
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B pesynbrare amammsa peIHOYHOTO IMOTEeHIHANa ToproBoit Touku «BONJOUR
CAFE» ycTanaBimBaeM, 4TO TOYKa MPUOBLILHAS, @ HA OOIIMA MTOXOA W HA MPUOBLIH-
HOCTB Ka(e BIUSIIOT ONpeAesieHHbIE PakTOphl: 0OpMIICHUE, aKTHBHOE MPOIBIKCHUE
B COIMAJIBHBIX CETSX, YIOOHOE pacnojokeHne ¢ OOIBIION MPOXOANMOCTHIO U TIIABHOE
BKYCHAsI BBITIEUKA U OOAPSIINN KOde, KOTOPHI MAHHT JIFOACH, MPOXOMSIIINX PIIOM C
Kade.

bubanorpagusn:
https://www.kom-dir.ru/article/247 1 -rynochnyy-potentsial
https://journal.open-broker.ru/trading/chto-takoe-rynochnaya-model/
https://www.youtube.com/watch?v=QBiNeJmItWE
https://assistentus.ru/vedenie-biznesa/dohod-rashod-pribyl/
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Pexomenoosano
Anna BOJIOCIOK, accucm. ynus.
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